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Размер перчаток: 6/5-7 (S-M) 

Материалы: пряжа 350-400 м/100 г. 100% шерсть, кашемир, всего 

100 г. (например, Alize Lanagold 800 в 2 сложения). Можно 

использовать пряжу для машинного вязания в несколько сложений; 

спицы чулочные №3. 

Плотность вязания: 30 петель * 38 рядов = 10 * 10 см. 

Важно  примерять перчатку во время вязания, поскольку Вам может 

потребоваться добавить/убавить несколько рядов для разных 

пальцев, чтобы перчатки сидели по руке. 

Сокращения: 

Лиц. – лицевая петля 

Изн. – изнаночная петля 

2 вместе лиц. – провязать 2 петли вместе лицевой 

Н. – накид (обернуть нить вокруг правой спицы) 
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ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ 

 Манжета 

Наберите 48 петель, при этом набирать необходимо на 1 спицу 

традиционным способом. Распределить равномерно на 4 спицы 

по 12 петель на каждую (как на рис), замкнуть в круг. Совет: 

При этом Вы можете набрать на 1 петлю больше, то есть 

49, а потом при соединении в круг надеть петлю с правой 

спицы на первую петлю с левой спицы и затянуть, тогда 

соединение в круг будет незаметным. 

 

 

Схема узора: 
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Ряд 1: *2 лиц, 2 изн*, повторить от *до* до конца ряда. 

Ряд 2: *2 лиц, 2 изн*, повторить от * до * 5 раз, 2 лиц, 1 изн, Н, 2 

лиц вместе, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, Н, 2 лиц. вместе, 1 изн, *2 лиц, 2 

изн*, повторять до конца ряда. 

Ряд 3: *2 лиц, 2 изн*, повторить от * до * 5 раз, 2 лиц, 1 изн, *2 

лиц, 1 изн* 4 раза, *2 лиц. 2 изн* до конца ряда. 

Ряд 4: *2 лиц, 2 изн*, повторить от * до * 5 раз, 2 лиц, 1 изн, 2 

лиц, вместе, Н, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц. вместе, Н, 1 изн, *2 

лиц, 2 изн* до конца ряда. 

Ряд 5: *2 лиц, 2 изн*, повторить от * до * 5 раз, 2 лиц, 1 изн, *2 

лиц, 1 изн* 4 раза, *2 лиц. 2 изн* до конца ряда. 

Ряды 5-21: повторять ряды 2-5. 

Ряд 22: 22 лиц, 1 изн, 2 лиц. вместе, Н. 1 изн, 2 лиц, 1 изн, Н, 2 

лиц вместе, 1 изн, лиц. до конца ряда. 

Ряд 23: 22 лиц, 1 изн, *2 лиц, 1 изн.* 3 раза, лиц.  до конца ряда. 

 Правая перчатка 

Ряд 24: 12 лиц, прибавить 1 петлю (из протяжки скрещенной), 1 

лиц, прибавить 1 петлю (так же), 9 лиц, 1 изн, 2 лиц. вместе, Н, 1 

изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц. вместе, Н, 1 изн, лиц. до конца ряда. 

Ряд 25: 24 лиц, 1 изн, *2 лиц, 1 изн* 3 раза, лиц. до конца ряда. 

Ряд 26: 12 лиц, прибавить 1 петлю, 3 лиц, прибавить 1 петлю, 9 

лиц, 1 изн, Н, 2 лиц. вместе, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, Н, 2 лиц. вместе, 

1 изн, лиц. до конца ряда. 

Ряд 27: 26 лиц, 1 изн. *2 лиц, 1 изн* 3 раза, лиц. до конца ряда. 

Повторять ряды 24-27, делая прибавки, как описано выше, еще 

6 раз (64). 
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Ряд 39: 38 лиц, 1 изн, *2 лиц, 1 изн* 3 раза, лиц. до конца ряда. 

 Левая перчатка (вязать зеркально) 

Ряд 24: 22 лиц, 1 изн, Н, 2 лиц вместе, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц 

вместе, Н, 1 изн, 9 лиц, прибавить 1 петлю (из протяжки лицевой 

скрещ), 1 лиц, прибавить 1 п (так же), 12 лиц. 

Ряд 25: 22 лиц, 1 изн, *2 лиц, 1 изн* 3 раза, 15 лиц. 

Ряд 26: 22 лиц, 1 изн, Н, 2 лиц вместе, 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 2 лиц 

вместе, Н, 1 изн, 9 лиц, прибавить 1 петлю (из протяжки лицевой 

скрещ), 3 лиц, прибавить 1 п (так же), 12 лиц. 

Ряд 27: 22 лиц, 1 изн, *2 лиц, 1 изн* 3 раза, 17 лиц. 

Повторять ряды 24-27, делая прибавки, как описано выше, еще 

6 раз (64). 

Ряд 39: 22 лиц, 1 изн, *2 лиц, 1 изн* 3 раза, 39 лиц. 

Поместите добавленные петли (17) на булавку или бросовую 

нить, соедините в круг. Сейчас на спицах 47 петель. 

Следуйте схеме узора в рядах 40-55. 

 Пальцы 

Разделите петли на 2 части (перед и зад), далее довяжите до 6 

петель (внутренняя сторона) до боковой стороны ладони, 

снимите их и еще 6 (с передней – тыльной части, где узор) на 

булавки, при этом вязание соедините в круг и вяжите до конца 

ряда, не забывая про узор – у нас получилось отверстие для 

мизинца. Провяжите следующий ряд до 5 петель с внутренней  

стороны ладони, снимите их на булавку и еще 5 с лиц. стороны, 

соедините в круг, вяжите до конца ряда – отверстие для 

безымянного пальца. Провяжите следующий ряд, оставив 6 с 
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тыльной стороны и 5 со стороны ладони (на булавки), соедините 

в круг, вяжите до конца ряда – отверстие для среднего пальца. 

Провяжите следующий ряд – 14 петель всего для большого 

пальца. 

Схема распределения петель для вывязывания пальцев: 

 

 

 

Схема прибавок петель из протяжек для вывязывания пальцев: 
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Указательный палец:  

Ряд 1: соедините в круг и провяжите его, при этом нужно 

набрать на спицу еще 3 петли (7+3+7).  

Ряд 2- 25: вяжите лицевыми 

Ряд 26-27: *2 лиц. вместе (за переднюю стенку, см. рис. ниже), 

повторять до конца ряда. 

Протяните нить через оставшиеся петли, закрепите. 

 

Средний палец:  

Ряд 1: 6 лиц, добавить 3 петли, 5 лиц, 3 петли из перемычки, 

соедините в круг, вяжите лицевыми. 

Ряд 2-30: вяжите лицевыми. 

Ряд 31-32: *2 лиц. вместе, повторять до конца ряда. 

Безымянный палец:  

Ряд 1: 5 лиц, добавить 2 петли, 5 лиц, поднять 3 петли из 

перемычки со стороны среднего пальца. 

Ряд 2-25: лиц. 

Ряд 26-27: *2 лиц. вместе, повторять до конца ряда. 

Мизинец:  
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Ряд 1: 12 лиц, 2 петли из перемычки со стороны безымянного 

пальца, соединить в круг. 

Ряд 2-18: лиц. 

Ряд 19-20: *2 лиц. вместе, повторять до конца ряда. 

 Большой палец 

17 петель, 3 прибавить из перемычки, соединить в круг, вязать 

18 рядов 

Ряд 19-20: *2 лиц. вместе, повторять до конца ряда. 

Совет: при добавлении петель из перемычек, чтобы не было дырочек, 

нужно из перемычек поднимать на 2 больше (с обеих сторон 

перемычки из боковых петель), а в следующем ряду, когда уже 

соедините в круг, их можно убавить, провязав по 2 вместе за 

переднюю стенку. Постирайте готовые перчатки, тогда петли 

расправятся. 

 

Перчатки готовы! 

Ps: жду Ваших замечаний и вопросов, так как это мое первое описание) 


